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ИЗВОДИ: 

През юни 2022 г. е направено анкетно проучване на студентското мнение за   

специалността „Медицинска рехабилитация и ерготерапия“. Анкетирани са студенти 

от   I-ви и II-ри,  III-ти и IV-ти курс, а общият брой на   анкетираните е 66. 

 

• 24,2% от анкетираните са на мнение, че седмичният разпис  на учебните 
занятия е много добър; според 50% той е приемлив 

• По-висока посещаемост с над 80% присъственост по време на лекции и 
семинарни, лабораторни и практически упражнения се реализира от 
студентите, когато се извършва проверка на присъствието; 

• 66,7% са удоволетворени от учебния план на специалността; 
• 67,7% от анкетираните посочват, че рядко им се възлагат творчески задачи само 

по някои дисциплини,  
• Преподавателите рядко, само по някои дисциплини, осигуряват помощ и 

консултации според 29,2%, а 49,2% посочват, че им се осигурява конкретна 
помощ и консултации от преподавателите системно, почти по всички 
дисциплини. 

• Според 51,5% от анкетираните знанията им са оценени обективно от текущият 
контрол и изпитите 

• Организацията на изпитните сесии (продължителност на сесията, интервали 
между изпитите) удовлетворява 41% от анкетираните; 



  

• 53% от анкетираните винаги ползват чужда помощ при усвояването на 
учебния материал 

• Поставената оценка за организацията на учебно-изследователската 
работа със студентите е много добра /44,6% - Мн.добър, 9,2% - Отличен, 
30,8% - Добър/ 

• 75% от анкетираните не са участвали в научни изследвания и в приложни 
ръзработки под ръководството на преподавател, а 13,8% имат такова 
участие. 

• Добра е оценката на академичната етика и атмосфера в 
специалността и служебните взаимоотношения между: 

           студенти и студенти  
           студенти и преподаватели  
           студенти и администрация  
• Допълнителни източници, подпомагащи усвояването на учебния 

материал, са напълно достатъчни, смятат 57,8%. 
• Специалността е оценена като модерна, перспективна според 43,9% 

от студентите, 39,4% смятат, че тя е класическа, но винаги търсена. 
  


